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ELIGAZITAS:
e | pont hivatalbdl;
e Hasznalj alprogramot, valahanyszor célszertinek taldlod. Torekedj hatékony megoldasra az
algoritmusok iddigénye tekintetében. Lasd el beszédes kommentekkel programjaidat.
e A bemeneti adatok helyesnek tekinthetdk.
e Minden egész érték eltarolhatd 32 bites egészként.

FELADATOK:

1. [2 pont] irj Pascal vagy C/C++ programot, amely billentyiizetré] beolvas egy n értéket (3<n<20) majd
kiirja a képernydre az alabbi példak szerinti (2n-1) x n méretii bindris matrixot (,,nyilhegy matrix™).
Példak:

n=5 esetre n=4 esetre
10000 1 000
11000 1100
11100 1110
11110 1111
11111 1110
11110 1100
11100 1 000
11000

10000

2. Irj Pascal vagy C/C++ programot, amely a matrix. txt allomanybol beolvassa az n értéket (3<n<10),
valamint egy nxn méretli matrixot (elemei kiilonbozo egész szamok), majd megvalositja a kovetkezd
algoritmust: (1) az 1. sorban minimumot keresiink, (2) e minimum érték oszlopdban maximumot keresiink,
(3) e maximum érték soraban minimumot, (4) € minimum érték oszlopaban maximumot keresiink, stb.
Addig folytatjuk ezt, amig ciklusba nem kertiliink, azaz tijra egy olyan sorban kell minimumot keressiink,
ahol korabban mar kerestiink, vagy 0jra egy olyan oszlopban kell maximumot keressiink, ahol korabban
mar kerestiink.

(a) [2 pont] Irasd ki a képernyére, hogy hany keresésre keriilt sor.

Példa (minimumkeresés az 1. sorban; maximumbkeresés a 2. oszlopban; minimumkeresés az 3.

sorban):
INPUT OUTPUT
3 3
71 3
4 2 6
9 5 8

(b) [1 pont] A beolvasott n-re, jelenits meg a képernydn egy olyan nxn méretii, kiilonbdz6 elemeket
tartalmazo matrixot, amely esetében 2n keresésre keriil sor (indokold meg a valaszod).



3. [2 pont] Irj Pascal vagy C/C++ programot, amely a matrix. txt allomanybol beolvassa az n értéket
(3<n<51), valamint egy nxn méretli bindris matrixot. frasd ki a képerny6re, hogy a matrix hany sora,
oszlopa, balatloja (foatloval parhuzamos 4tlo), illetve jobbatloja (mellékatloval parhuzamos atlo) ,,foglalt”,
azaz tartalmaz 1-es értéket.

Példa:
INPUT OUTPUT
4 3453
0110
1101
0 00O
0100

4. [2 pont] Adottak az n és m értékek (3<n, m<100), valamint egy nxm méretl bindaris matrix. Az les értékek
focijatékosokat szemléltetnek, akik balrdl jobbra (az elsd oszlop feldl az utolsé oszlop felé¢) tdimadnak. Az
elsO oszlop egyetlen lest tartalmaz, amely a kapust szemlélteti. Mindenik jatékos csak elére passzolhat, azaz
tle jobbra 1év6 oszlopban 1€vo jatékosnak. Az utolsé oszlop nem tartalmaz 1eseket, ide képzeljiik el az
ellenfél kapujat. Minden jatékos (a kapus is) donthet Gigy, hogy passzol, vagy kozvetleniil kapura 18. frj
Pascal vagy C/C++ programot, amely a matrix. txt dllomanybol beolvassa az n és m értékeket és a
matrixot, majd kiirja a képernydre, hogy hany kiillonb6zé mddon juthat el a labda a kapustdl az ellenfél
kapujaba.

Példa (a félkovér les a kapus; a szilirke hattert oszlop, az ellenfél kapujanak oszlopa):

INPUT OUTPUT

12

OO O O
= O OO
o - O
O O O
O O O

1 00

yarazat: a 12 lehetséges utvonal a kapustol ([2,1]) az ellenfél kapujaig ([x,6])
[2,1], [x,6]

[2,1],[1,2], [x,6]

[2,1], [4,3], [x,6]
[2,1],[1,2], [4,3], [x,6]
[2,1], [2.,4], [x,6]
[2,1],[1,2], [2,4], [x,6]
[2,1], [4.,3], [2,4], [x,6]
[2,1],[1,2], [4,3], [2,4], [x,6]
. [2,1], [4.4], [x,6]

10. [2,1],[1,2], [4.,4], [x,6]

11. 12,11, [4,3], [4.4], [x,6]
12.[2,1],[1,2], [4,3], [4.,4], [x,6]

Ma

Co~NourwNRE OO RO



